

巴西一新冠疫苗临床试验志愿者死亡

据称未接种疫苗 试验将继续进行

新华社伦敦10月21日电(记者张家伟)据英国天空新闻频道网站21日报道,英国牛津大学研究人员领衔的新冠疫苗项目在巴西的临床试验中出现一名志愿者死亡的情况。报道称,这名志愿者并未接种候选疫苗,试验还将继续进行。

这款候选新冠疫苗由牛津大学詹纳研究所等团队合作研制。该校今年4月下旬启动疫苗

临床试验,随后与英国阿斯利康制药公司达成协议,在该候选疫苗的全球开发和分发上展开深入合作。目前这一候选疫苗已在英国、巴西等多国开展临床试验。

据天空新闻频道网站报道,巴西卫生当局21日证实,一名参与这一临床试验的志愿者已死亡。但报道援引牛津大学发言人的话说,已对这一事件进行详细

评估,没有发现临床试验中存在安全隐患,独立评估的结果以及巴西的监管机构都建议试验继续开展。

报道说,“据了解,这名志愿者是巴西人,没有在试验中接种候选疫苗”。有巴西媒体表示,这名志愿者只是被注射了安慰剂,但这一说法并未获官方证实。

这一疫苗项目此前就曾遇到

一些问题:9月初,由于一名英国志愿者接种疫苗后出现不良反应,牛津大学和阿斯利康公司曾发表声明说,暂停所有临床试验中的疫苗接种。9月12日,牛津大学和阿斯利康公司表示,经过调查,这款疫苗的安全性获得了英国独立调查委员会和监管机构认可,能够恢复为受试者接种。此后,在南非、巴西的临床试验也陆续被批准恢复接种。

德卫生部长新冠检测结果呈阳性

曾与默克尔一起开会

本报讯 欧洲新一波新冠疫情来势汹汹,据路透社10月21日报道,德国卫生部长延斯·施潘新冠病毒检测结果呈阳性,已开始居家隔离。

报道称,现年40岁的施潘出现了类似感冒的症状。

土耳其阿纳多卢通讯社称,施潘21日早些时候出席了由德国总理默克尔主持的内阁会议。

路透社称,自新冠疫情暴发以来,德国内阁已将会议地点转移至一个更大的会议厅,以便内阁成员能保持较远的社交距离。

德政府发言人表示:“联邦内阁会议遵守卫生及社交距离规则,这样做的目的在于,即使日后被检测出阳性的人参加会议,也不需要对其其他参与会议者进行隔离。”

德媒“柏林观察家”报道,施潘开会时戴着口罩。德卫生部已经通知这几天与施潘有接触的人,包括默克尔。

施潘是新冠疫情暴发以来德国首名确诊的部长。(观察)

西班牙新冠确诊病例过百万

防疫工作人手不足、资源短缺

新华社马德里10月21日电(记者冯俊伟 谢宇智)西班牙成为全球第六个新冠确诊病例超百万的国家。西卫生部21日发布的数字显示,截至当地时间当日14时,全国累计确诊病例已超过百万例,死亡病例34366例。

自1月31日加那利群岛发现该国境内首名新冠患者以来,西班牙一直在与疫情进行艰难的斗争。在3月14日至6月21日期间,全国实施了曾长达3个多月的紧急状态,并一度减缓了疫情的传播。但面对第二波疫情,西班牙又成为欧洲受新冠疫情冲击最严重的国家之一。

西班牙目前的防疫工作仍存在人手不足、资源短缺、检测能力不足等问题,但卫生系统已经做好了更充分的准备应对第二波疫情。

公共卫生部门人力不足

近日英国医学杂志《柳叶刀》发表一篇题为《新冠:一场可预见的风暴》的文章。文章指出,该国公共卫生服务体系存在严重问题。文章说,在2011年到2018年间,西班牙公共卫生部门因为预算的削减而受到了影响。“卫生部门缺乏人手和资源,并面临巨大的工作压力。西班牙每1000名居民平均拥有59名护士,这一比例是欧盟最低之一(欧盟平均每1000名居民拥有93名护士),且大多数护士是短期或临时合同。”

本届政府由工人社会党和“我们能”党组成的左翼政党联盟联合执政,但首相佩德罗·桑切斯至今未能在议会获得足够的支持来通过新的国家预算,因此眼下该国的医疗系统仍延续3年前人民党执政时的经济条件。

这一“本已很脆弱的系统”在今年3月受到了新冠的严重冲击,且在夏季疫情稍缓时并未能得到很好恢复。

防控举措步调不一

《柳叶刀》文章也指出,“监测系统薄弱,核酸检测能力不足,中



10月21日,在西班牙马德里,行人佩戴口罩经过新冠病亡者纪念火炬。

新华社记者 孟鼎博 摄

央和地方政府协调不力、决策过程缓慢,人口流动大”是导致西班牙疫情重新变得严重的因素。

西班牙全国共有17个自治区,这些自治区政府分属不同党派管理。这导致了全国不能采取一致的措施来应对疫情。

3月14日,首相桑切斯宣布国家进入紧急状态,并将全国置于中央政府的控制下,使政府能够有效地推行各项限制性措施,减缓疫情的传播,这也导致了与地方政府之间的矛盾,最终桑切斯在6月21日紧急状态结束后将管理权交还给了各地方政府。

然而,各自治区政府面对可能的第二波疫情,并未以控制疫情为重点,而是忙于恢复经济,如马德里自治区不是逐渐放松限制性措施,而是直接进入了常态化防控阶段,导致第二波疫情暴发时,马德里地区的病例增长速度在全国居首,西政府不得不于10月9日在该地区重新实施紧急状

态。

一些西班牙民众不认真遵守防疫措施的行为也助长了疫情的传播。西卫生部提供的数据表明,至少有30%的感染是在酒吧、餐馆或家庭聚会等社交场合发生的。尽管如此,一些民众仍不遵守社交距离要求,甚至不愿戴口罩。

正因如此,在第二波疫情来袭时,该国受影响最大的人群已从此前的老年人变为了15岁至40岁的人群。

挑战与希望并存

尽管西班牙的疫情仍未得到控制,但专家们将目前的情况与第一波疫情进行了比较并认为,眼下西班牙卫生系统已经做好了更充分的准备。

加泰罗尼亚初级保健中心主任豪梅·贝纳文特在接受新华社记者专访时指出了两波疫情的两大区别:“第一,现在我们对新冠

病毒的防治有了更多的了解;第二,让较高风险的患者尽量减少与外界接触,这使得重症病例没有那么多了。”

贝纳文特还提到,增加对有基础疾病患者的检查有助于减轻医院的负担。“我们通过核酸和抗体检测增强了初级保健系统的确诊能力等。此外,我们还向医疗中心提供了快速检测试剂,以更好地实现对病例的早发现早确诊。”

另一方面,西班牙的初级保健中心也加大了远程医疗的力度,以避免接触带来的风险。贝纳文特解释说:“在疫情暴发前,非接触式就诊的人数仅占10%至15%,而目前这一比例已上升到70%左右。”

西班牙卫生部20日宣布,预计首批300万支新冠疫苗将于12月底抵西,到明年6月份之前,总计将有3100万支疫苗供部分市民接种。

俄卫生部长确诊感染新冠

本报讯 据俄新社10月22日报道,俄罗斯卫生部长穆拉什科因新冠病毒检测呈阳性,目前已转入远程办公。

据其助理介绍,穆拉什科自我感觉正常。(央视)

韩国接种流感疫苗死亡人数升至25人

本报讯 据韩联社最新消息,韩国疾病管理厅表示,截至当地时间10月22日下午4点,25人在接种流感疫苗后死亡。

韩国接连出现接种流感疫苗后死亡病例,引发民众对于疫苗安全问题的强烈担忧。10月21日,韩国疾病管理厅厅长郑银敬紧急召开记者会,回应此事。郑银敬表示,死者接种的疫苗批次和所在地区各不相同,如果死者都接种了某公司生产的特定批次产品,可以判断是疫苗问题。但就目前报告的死亡病例来看,相互之间并无共同点。她透露,有两例死亡病例无法排除过敏性休克的可能性,将对其他病例进行进一步调查,确认与疫苗接种的因果关系。

当地时间10月21日下午,韩国总理丁世均前往世宗市保健所,接种流感疫苗,让民众对疫苗放心。(海外)

| | | | | |
|--|---|--|---|--|
| <p>第2940期</p> <p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h1>分类广告</h1> <p>广告热线: 13183330295 13592179403</p> <p>地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p> <p>家装建材</p> <p>龙祥门厂</p> <p>专业批发室内门</p> <p>13837559538</p> | <p>老年公寓</p> <ul style="list-style-type: none"> 康乐居老年公寓 13937585159 弘福祥老年公寓 15937568881 | <p>殡葬服务</p> <p>龙山公墓</p> <p>建设路与平邦路交叉口向北三公里 电话: 2078631</p> | <p>助听器</p> <ul style="list-style-type: none"> 耳聋请配助听器 13087062226 <p>移动业务</p> <ul style="list-style-type: none"> 移动宽带办理 18317678165 <p>特色美食</p> <ul style="list-style-type: none"> 鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983 <p>回收</p> <ul style="list-style-type: none"> 回收名烟名酒 15617032223 | <p>景观绿化</p> <ul style="list-style-type: none"> 景观苗木绿化养护 18803759991 <p>教育资讯</p> <p>资深老教师数学物理化学家教、质优价廉 18738915880</p> <p>友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p> |
|--|---|--|---|--|